AplOuntikn Kwdikomoinon

O kwdkac Huffmann eival BEATLIOTOC yLOTL TAPAYEL CUUTTOYA
KwoLka yLot dedopévec mBavoTNTEC

— Jupmnaync Kwdkac: Asv urtdpxel AAAOC LE ULKPOTEPO LECO
LAKOC KWOLKAC AEENC
Aev gival 100% anoteleopatikog av ta log(p;) dev eival
aKkEPOLA LLAKN.

— Analtteitol otpoyyuvAomnoinon mpog ta EMAVW H V-00TH)
ETLEKTOLON TNG TINYNG YLOL VOL TIPOCEYYLOTEL N EVTPOTILAL.

‘ExeL emvonBel kwdlkomoinon mou oTpoyyYUAOTIOLEL TTPOC T
KATW.

Ae xpelaletal oute Ae€ko!

— O kwdkac tapayetatl on-line



Maveniotuto lwavvivwy Oswpla NAnpodoplag kat Kwdikwv
TuAua Mnxavikwv H/Y kot MAnpodopLkng Xplotodopog Nikou

AplOuntikn Kwdikomoinon

S0UBoAG Y AVTLOT’OLXLOI’] KaOg GUHBO)\OU O€ TUAMQ TOU
Sdtaotnuatog [0, 1] avaloya pE TNV

3 0.2 rnBavotnta eUPAvionc Tou.

b 0,5

c 03 Avarmapdaotoon Tou cupBoAou pe Evav

apLOUO oo To SLACTNUA TOU KOl ATTELKOVLON
TOU OpXLKoU SLaoTApatoc oto SLACTNUO TOU
ocupBoAou

KaBe emopevo cupBolo armnelkovilel To TPEXOV
Sldotnpa oto S1KO ToU TUAMA TOU
SdlaoTApaToC.




AplOuntikn Kwdikomoinon

Eotw to pAvupa [babcal. Mpwto cupBolo eival to «by».

Xwpilouvpe to avtiotowo dtaotnua [0.2, 0.7] o€ TpuApATA

avaAoya Twv mlavotATwy Twv cUUBOAWV TNC TINYAC.
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a b | C |
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AplOuntikn Kwdikomoinon

To deutepo oupPBoAo Tou pnvopatoc [babca] eivatl to «a».

Xwpiloupe to avtiotowo dtaotnua [0.2, 0.3] o€ TuApATA
avaAoya Twv mlavotntwy Twv cuUBOAwV TN TNYNAC.

0,2 0,3 0,55 0,7
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AplOuntikn Kwdikomoinon

Ta untoAouna BApoata ivat:

0,2 0,22 0,27 0,3
. d | b | C |
| | J |
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AplOuntikn Kwdikomoinon

Exoupe KaTAANEEL OTNV OTTELKOVLON:

0,255
5, 0258 | 02655 . 027

TeAevtaio cUUPOAO OTO pAVUMA ELVaL TO «ay.

ErtiAeyetal evac aplBpocg amno to dtaoctnua [0.255, 0.258]
yLOL TNV ovomopaotoon Tov pnvopatoc [babcal.

Eotw 0 0,257 mov o€ duadikn popdn sival
(0,257),,=(0,010000011100...),



AplOuntikn Kwdikomoinon

0,255
% a3 O|,258 b O,26|55 c |0,27

| | | |
O aplBuoc bits mou armatteltal yla tTnv avamnapaotaon

TOU UNVUHOTOC TIPOKUTITEL IO TN OXEON
k =] —log(A) |+1

omou A elval to eUpo¢ Tou TeEALKOU OLAOTNMATOC:

k =[—10g(0.258—0.255) |+1=10 bits

TeAwka, to punvupa [babca] kwodikomoleltal pe TNV
akoAouBia dvadikwv Pndiwv 0100000111.




AAlyoplOpoc aplOuntikne kwdikomoinong

 Low=0;High=1
* While (not end of message)
— Read(symbol x, low limit Ix, probability px)
— Range = High-Low
— Low = Low+Range*Ix
— High = Low+Range*px
* end



AplOuntikn Amtokwdikomolinon

0 0,2 0,7 1
a b | C |

O dektnc Aappavel to Svadiko aptBuo d=0.0100000111
KOLL TO LETOTPETIEL OE OEKADLKO:
d=(0,010000011100),=0,2568359375

O aplBuoc d avnkel oto dtaoctnua [0.2, 0.7] kal
arokwdKomoLleitaLl we «b».

>TNn ouvexela adoartpeital n «emidpacn» Tou «b» oo tov
aplOuo d kat cuvexiloupe TNV amokwdLKomoiLnon.



AplOuntikn Amtokwdikomolinon

0 0,2 0,7 1
a b | C |

d=(d-low_b)/p b=
(0,2568359375-0,2) /0,5=0,113671875

O veoc aplBuoc d avnkel oto dtaotnua [0, 0.2] ko
QTTOKWELKOTIOLETOIL WC «a». ZUVOALKA EXOUHE «bay.

>TN CUVEXELA adOLPELTAL N KETILOPAON» TOU «a» Ao TOV
aplOuo d kat cuveyiloupe TNV amokwdLKomoiLnon.



AplOuntikn Amtokwdikomolinon

0 0,2 0,7 1
a b | C |

d=(d—low a)/p _a=
(0,113671875-0) /0,2 = 0,568359375

O veoc aplBuoc d avnkel oto dtaotnua [0.2, 0.7] kal
QTTOKWOS LKOTIOLELTAL WC «b». ZUVOALKA €xoupe «baby».

>TNn ouvexela adoatpeital n «emidpacn» Tou «b» oo tov
aplOuo d kat cuveyiloupe TNV amokwdLKomoiLnon.



AplOuntikn Amtokwdikomolinon

0 0,2 0,7 1
a b | C |

d=(d—-low _b)/p b=
(0,568359375-0,2) /0,5=0,73671875

O veoc aplBuoc d avnkel oto dtaotnua [0.7, 1] ko
QTIOKWOLKOTIOLELTAL WC «C». TUVOALKA £Xou e «babcey.

>TN CUVEXELA adOoLpELTAL N KETILOPAON» TOU «C» ATIO TOV
aplOuo d kat cuveyiloupe TNV amokwdLKomoiLnon.



AplOuntikn Amtokwdikomolinon

0 0,2 0,7 1
a b | C |

d=(d—-low c)/p c=
(0,73671875-0,3) /0,5 =0,1223958333333

O veoc aplBuoc d avnkel oto dtaotnua [0, 0.2] ko
ATTOKWOLKOTIOLE(TOL WC «a». ZUVOALKA £xoupe «babca.

EOw TIPEMEL PE KATIOLO TPOTIO VA ONMUELWVETOL TO TEAOC
TOU punvupatoc. Atadopetika, n dtadkaoia ocuveyiletal
eTU ATIELPOV.



AAyOpLOpOoC aplOuntikng amokwdikomoinonc

e Get(d,n)
/* n=number of symbols to decode */
* For k=1:n
—x = decode(d, low_x, high x)
—d=d-low _x
—d=d/p_x

* éenc



Huffmann vs AplOuntikng Kwdikomoinong

* To 1° Bewpnpa touv Shannon AgeL 0TL 0 Kwdkac Huffmann
ylo TN V-00TH €MEKTAON TNE TtNYNC OIVEL LECO AKOG KWOLKAG
A€ENG to moAu H(A)+1/v.

e ‘ExeL amodeytel OTL N aplOUNTIKA KwoLKOTIOINON UNVUUATOC
unkoug v &ivel péco pAKog KwdIKNG Ag€Eng to oAl H(A)+1/v.

— Jupmnaync Kwdkac: Asv urtdpyel AAANOC LE ULKPOTEPO LECO
LAKOC KWOLKAC AEENC
* OQewpntka £xouv TNV bLa amodoon

* O kwdikac Huffmann €xel peyaAutepn MOAUTTAOKOTNTA YLOL V-
OOTEC EMEKTAOELC TINYWV.



